

北上资金疯狂扫货 652亿元 它的购物车里到底装了啥

本报记者 刘芃信

国庆长假前资金以观望为主,大盘指数重回2900点附近。不过,短线市场转弱,并没有改变一个事实:过去一个月时间里,北上资金(进入A股的香港以及国际资金)大举扫货A股。数据显示,9月,北上资金净流入652.98亿元,创下陆股通开通以来的单月最大净流入额。

从历史数据来看,北上资金月度净买入金额超过600亿元的共有3次,而且均在今年,分别是2019年9月净买入652.98亿元,2019年1月净买入606.88亿元,2019年2月净买入603.92亿元。而今年净卖出的仅有2个月,分别是5月份卖出536.7亿元,4月份净卖出179.9亿元。截至目前,今年以来北上资金已累计净买入1868.96亿元。

一个月之内在A股市场“血拼”600多亿元,这辆巨大的“购物车”,到底买了些啥?

国金证券李立峰表示,从最近一周左右的时间来看,农林牧渔行业、电子行业、银行、医药生物、化工等6个行业北上资金净买入居前,减持比例最高的则是有色金属。值得关注的是,有6个行业被北上资金连续4周加仓,包括银行、轻工制造、建筑材料、家用电器、化工等,而连续4周减持的仅综合行业和休闲服务两个行业。

从个股来看,北上资金9月份增持平安银行3.04亿股,增持金额高达45.78亿元,居



视觉中国供图

两市各股首位。招商银行被增持1.06亿股,耗费37.14亿元。另外,浦发银行被增持13.61亿元,民生银行被增持了12.60亿元。在北上资金增持金额最多的50只个股中,有13只银行股,合计增持金额为163.3亿元。如果再加上中国平安(增持30.04亿元)、中信证券(3.82亿元),北上资金在金融股上投入的资金在200亿元左右。

莫尼塔的研究报告指出,下一次基准指数对A股纳入因子的调整将于11月发生,这意味着至少到10月底海外被动型资金的净流入可能会缺席。另外,今年11月将是A股中盘股指数首次被纳入的时点,有机构分析师预计,后续外资对中盘股的持股比例仍有较大的提升空间。

国庆长假前三天 杭州共接待游客近900万人次

本报讯 国庆黄金周已经过半,朋友圈里的“长假旅游摄影大赛”正如火如荼。不少人都被杭州西湖景区人头攒动的景象震惊了,旅游平台数据显示,这个长假,国内人气最旺的免费景区中,杭州西湖排第一,黄金周前三天,西湖风景名胜区所属公园景点共接待游客174.47万人次。

国庆假期哪些地方市民更爱旅游?根据携程数据,今年国庆旅游十大客源城市分别是上海、北京、广州、成都、深圳、重庆、杭州、南京、天津、武汉。

作为国内旅游目的地,杭州的人气也是相当旺的。根据杭州市文化广电旅游局官方数据,昨天,杭州市全天共接待游客377.35万人次,与去年同比增加13.10%。其中,西湖风景名胜区所属公园景点共接待游客75.93万人次。黄金周前三天,杭州市共接待游客884.09万人次,西湖风景名胜区所属公园景点共接待游客174.47万人次。

记者注意到,在人气榜单中排名第七的杭州,单次人均花费是最低的,为2057元,排名第六的厦门和第八的重庆,均超过了3000元。有业内人士分析,这可能是因为杭州吸引了众多周边游客,但也从另一个侧面说明,来杭州旅游性价比较高。

此外,国庆长假,不少人都会选择出境游。尤其是有小学生的家庭,还能加上3天的秋假,拼个超长假。携程数据显示,这个长假人气最高的十大出境游目的地是泰国、日本、越南、俄罗斯、印度尼西亚、新加坡、美国、意大利、菲律宾和土耳其。其中人气最高的泰国,单次旅游人均花费为4620元。

本报记者 马焱



小时新闻

马云归港现场:青山不改,绿水长流,我要换个江湖了!后会有期!

特别报道

马云说:
我们每个人都要走出昨天的自己。
不仅要为自己着想,更要为别人着想。
更要为未来着想。

钱江晚报 小时新闻
SINCE 1987

见证你未来的成功



关注“钱江晚报”官方微信,
点击菜单栏“电子版”扫码
订阅。



下载“钱江晚报”APP,或使用
微信“扫一扫”功能“扫码支付”
订阅电子版。